	Раздел V: Разнообразие форм жизни
	 Школа-лицей имени К.Сатпаева

	ФИО педагога
	Макаулова Г.К.

	Дата
	07.02.2022г.

	Класс  8 «Д»
	Количество присутствующих:                           отсутствующих:

	Тема урока
	Защитим животный  и растительный мир

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)
	8.1.6.1	Оценивать прослушанный текст точки зрения темпа речи и соответствия целевой аудиторий
8.3.6.1	Использовать изучающее чтение
8.3.1.1.	Понимать основную информацию сплошных и несплошных текстов, извлекая открытую и скрытую информацию
8.4.4.1	Правильно писать омонимичные самостоятельные и служебные части речи

	Цель урока
	Все учащиеся смогут:  понимать основную информацию сплошных и несплошных текстов,   излагать подробно содержание текста  на основе прослушанного  материала,  отвечать на «тонкие вопросы», участвовать в диалоге; 
Большинство учащихся смогут:  Использовать изучающее чтение, извлекать открытую и скрытую информацию, формулировать вопросы и отвечать на них,  
Некоторые учащиеся смогут:   правильно писать омонимичные самостоятельные и служебные части речи, писать тексты, содержащую скрытую информацию; анализировать  тексты одноклассников с точки зрения соблюдения стилистических норм;


		Ход урока


	Этапы урока
	Действия педагога
	Действия учеников
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
2 мин






3 мин















5 мин

	I. Организационный момент
Эмоциональный настрой
« Рыбе- вода, птице воздух, зверю лес, степь, горы. А человеку нужна Родина. И охранять природу – значить охранять Родину.
                                                         М.М.Пришвин 
II Актуализация прежних  знаний
Подведение учащихся к  теме урока
(К) Прослушайте стихотворение российского ученого Исаака Ильича Ландо: 
 Уже все тоньше слой озона,
А он – щит жизни на Земле;
Уже растут, как язвы, зоны
Где смерть таится в дымной мгле;
Текут отравленные воды
По руслам рек и под землей,
Дожди спадают с небосвода
Сернокислотною водой;
Леса свою теряют силу,
Уходит нежный запах лип,
Озера, ставшие могилой,
В себе хоронят стаи рыб.
(К) Стратегия «Думай. Предлагай. Объясняй»
- Какие глобальные экологические проблемы описывает автор?
-К чему приводит неразумное вмешательство человека в природу?
Итак, тема нашего урока « Животный и растительный мир Казахстана »
Ознакомление с целями урока и критериями оценивания 

	












Учащиеся отвечают на вопросы

Знакомятся с темой и целями урока
	












Формативное оценивание с использованием приема.  «Дерево успеха»
	Карточки-рисунки

Карточки с индивидуальными заданиями 
3 – х типов







Видеоролик
«Защитим животный 
мир »









	Середина урока


5 мин




10 мин






















10 мин







5 мин


















Рефлексия

5 мин




	
III. Изучение нового материала 
(Г) Задание на развитие навыков чтения и говорения  Упр 225

	Уровни мышления
	Критерий оценивания                                               

	Понимание
	Понимают содержание текста, находят ключевые слова, формулируют вопросы и отвечают
 на них


	Применение
	Определяют основную мысль, излагают содержание текста, участвуют в диалоге


	Оценка
	Выражают свое мнение по теме 
и поднимаемой проблеме,
 оценивают 


Работа с текстом
Упражнение 226
Стратегия «Фишбоун»   
Дескрипторы:
1. Понимают содержание текста
2. Находят ключевые слова
3. Формулируют «тонкие» и «толстые» вопросы
4.  Участвуют в диалоге
5  Пересказывают текст
6. Выражают свою точку зрения


 (И) Задание на развитие навыка письма
Упражнение 238
Какой может стать наша планета без животных и птиц? Что нужно делать, чтобы этого не случилось?
Напишите академическое эссе на тему  «Защитим животных и птиц»
 Отразите в нем следующие моменты: позитивные и негативные действия человека, возможные мероприятия по охране животных и птиц.​ 
Разминка 
 (Г)  Дифференцированное  задание  
Задание для менее способных учащихся:
 выпишите предложения с производными предлогами
Задание для учащихся со средними учебными возможностями:
спишите , вставляя пропущенные буквы. Объясните правописание предлогов
Задание для более способных учащихся:
отличить производный предлог от омонимичных самостоятельных частей речи, составить 5 предложений с  омономичными  частями речи

Оценить одним именем прилагательным работу вашей группы.
На уроке мне было важно
На уроке мне было интересно
	На уроке мне было важно
	

	  На уроке мне было интересно

	


Оцените работу преподавателя 
[bookmark: _GoBack] Если вам на уроке все было понятно и вам понравился урок посадите на Дерево зеленые листочки, если у вас еще остались вопросы и урок был не очень понятен - желтые листочки.
	

Работа по учебнику





























Группы пишут эссе на заданную тему

















	



















Формативное оценивание: с использованием приема   «Словесное оценивание»




Формативное оценивание с использованием приема  «Смайлики» 



















Формативное  оценивание с использованием  приема  «Лист самоконтроля»

	Листы А4, фломастеры, стикеры


















Учебник. Часть 2
Учебник для 8 класса общеобразовательной школы  русским языком обучения «Русский язык », З.К.Сабитова, Д.С.Дюсенова
Р.К.Дюсетаева
К.С.Скляренко
Мектеп,2018 г.





Учебник. Часть 2
Учебник для 8 класса общеобразовательной школы  русским языком обучения «Русский язык », З.К.Сабитова, Д.С.Дюсенова
Р.К.Дюсетаева
К.С.Скляренко
Мектеп,2018 г



Раздаточный материал 
Карточки с заданиями









